



ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор

Краматорської спеціальної школи № 18

Донецької обласної ради

Вікторія ТЯЖЛОВА

17.08.2021 року

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо роботи у сфері протидії домашньому насильству,
насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми на 2021–2022 роки
у Краматорській спеціальній школі № 18 Донецької обласної ради

I. Організація та проведення інформаційно-просвітницьких кампаній щодо підвищення рівня обізнаності з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми

№ з/п	Вид діяльності	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальні
1	Контроль відповідності нормативно-правових документів закладу освіти вимогам національного законодавства з питань протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми.	упродовж навчального року	–	уповноважена особа
2	Розміщення на сайті закладу освіти контактної інформації про уповноважених осіб закладу, організацій та установ, служб підтримки постраждалих осіб, до яких слід звернутися у випадку домашнього насильства, насильства за ознакою статі, торгівлі людьми.	жовтень 2021	усі учасники освітнього процесу	практичний психолог
3	Розміщення інформації з питань запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми на сайті закладу освіти, у соціальних мережах.	упродовж навчального року	усі учасники освітнього процесу	уповноважена особа практичний психолог
4	Робота «Скриньки довіри» та анкети на сайті закладу «Довіряся нам. Ми поруч!».	постійно	усі учасники освітнього процесу	практичний психолог
5	Підготовка та розміщення інформаційно-просвітницьких листівок, буклетів, бюлетенів тощо.	упродовж навчального року	батьки здобувачів освіти	практичний психолог
6	Оформлення тематичних інформаційно-просвітницьких виставок.	упродовж навчального року	усі учасники освітнього процесу	завідувач бібліотеки
7	Здійснення моніторингу у сфері профілактики насильства, своєчасне виявлення дітей з ознаками тривожності, суїцидальними тенденціями, дітей «групи ризику».	відповідно до плану роботи практичного психолога	здобувачі освіти	практичний психолог
8	Спостереження за психологічним мікрокліматом у дитячому колективі.	упродовж навчального року	здобувачі освіти	практичний психолог

№ з/п	Вид діяльності	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальні
10	Інформаційно-просвітницька кампанія до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми.	30.07.2021 30.07.2022	усі учасники освітнього процесу	практичний психолог
11	Інформаційно-просвітницька кампанія до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».	25.11–10.12. 2021 25.11–10.12. 2022	усі учасники освітнього процесу	вихователі практичний психолог
12	Інформаційно-просвітницька кампанія до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.	18.10.2021 18.10.2022	усі учасники освітнього процесу	
13	Заходи з формування ненасильницьких способів поведінки, толерантності, дружельності, навичок здорового способу життя серед дітей, учнівської молоді, батьків/ осіб, що їх замінюють, педагогічних працівників.	упродовж навчального року	усі учасники освітнього процесу	практичний психолог вихователі
14	Захист та допомога постраждалим від домашнього насильства, насильства за ознакою статі, торгівлі людьми шляхом своєчасного реагування, надання консультативної та психологічної допомоги.	постійно	усі учасники освітнього процесу	практичний психолог
15	Здійснення співробітництва з управлінням соціального захисту населення, сектором превенції, службою в справах дітей у цій сфері.	упродовж навчального року	–	уповноважена особа

II. Проведення заходів для працівників закладу освіти з питань виявлення і реагування на випадки домашнього насильства та взаємодії з іншими органами та службами

№ з/п	Вид діяльності	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальні
1	Вивчення нормативно-правових документів, які регламентують діяльність закладу освіти із запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми	упродовж навчального року	педагогічні працівники, медичні працівники та господарсько-обслуговуючий персонал	уповноважена особа
2	Розробка методичних рекомендацій для педагогів з питань надання психологічної та соціально-педагогічної допомоги дітям, постраждалим від домашнього насильства	квітень-травень, 2022	педагогічні працівники	уповноважена особа практичний психолог

Директор



Вікторія ТЯЖЛОВА